

28 февраля 2019 года состоится Международный научно-практический семинар «НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК — ЛИНГВОДИДАКТИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ», посвященный памяти Сергея Александровича НОСКОВА (1943–2018)

28 февраля 2019 года в МГУ имени А.А. Кулешова состоится Международный научнопрактический семинар «Немецкий язык — лингводидактическое обеспечение и методика
преподавания», посвященный памяти Сергея Александровича Носкова (1943—2018), известного в
Республике Беларусь и за ее пределами ученого-лингвиста, свыше сорока лет преподававшего
немецкий и латинский языки, руководившего кафедрами иностранных языков, немецкого языка,
германо-романской филологии в Могилевском государственном университете имени А.А. Кулешова,
автора многих учебных и учебно-методических пособий по немецкому языку как иностранному (на
начальном и продвинутом этапах обучения), истории и грамматике немецкого языка, латинскому
языку, выдержавших десятки переизданий в Беларуси, России, Украине.

На семинаре представят свои доклады свыше 40 преподавателей немецкого языка из университетов Германии, Польши, России, Чехии, Украины, а также учреждений высшего и общего среднего образования Республики Беларусь.

В библиотеке университета (корпус 1, холл Читального зала) откроется выставка научных и учебно-методических работ С.А. Носкова, его многочисленных учеников и коллег-лингвистов.

Пленарное заседание семинара начнет свою работу в 11.05 в Читальном зале библиотеки университета (корпус 1).